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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING (DIGITAAL) 17 DECEMBER 2020 
 

1.  Opening door de voorzitter 
De digitale vergadering wordt geopend door de voorzitter Antoon Sonnemans (verder genoemd VZ). De 
ingelogde leden worden van harte welkom geheten op deze bijzondere vergadering omwille van de corona-
situatie. De leden kunnen middels chat-functie aangeven als ze vragen of opmerkingen hebben. Daarnaast 
kunnen ze bellen met de helpdesk. 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
- Mededeling: er zijn enkele afmeldingen binnengekomen. De namen worden door de VZ voorgelezen. 
- Ingekomen vragen: 

- Net als afgelopen jaar, ook nu weer het verzoek van meerdere leden aan het bestuur, om 
investering in dugouts te overwegen. 

De enige ingekomen vraag zal tijdens de ledenjaarvergadering (verder genoemd LJV) beantwoord gaan 
worden. 

 
3.  Notulen algemene LJV d.d. 17 oktober 2019 
De VZ vraagt aan de leden per bladzijde of er op- of aanmerkingen zijn, en die blijken er geen te zijn. De 
notulen van de algemene LJV d.d. 17 okt. 2019 worden verder zonder op- of aanmerkingen ongewijzigd 
goedgekeurd middels een digitale poll en vastgesteld onder dankzegging aan de notulist. 
 
4.  Financieel verslag seizoen ’19-’20 en begroting seizoen ’20-‘21 
Will van Otterdijk, penningmeester (verder genoemd PM), doet verslag van het afgelopen boekjaar en 
presenteert de begroting voor opvolgend jaar. 
Enkele punten uitgelicht van het verslag: 
 
Financieel verslag seizoen ’19-’20 
- Opbrengsten:  

- Sponsoring en Contributie: inkomsten zijn conform begroting. 
- Subsidies: de ontvangen subsidie was ca. € 3.000 meer dan begroot. 
- Kantine: de omzet uit de kantine viel als gevolg van corona fors terug naar € 110.000. De inkopen 

ten behoeve van de kantine werden gunstig beïnvloed door hoge bonus-inkomsten over het 
seizoen 2018-2019. Per saldo was de bijdrage uit de kantine ca. € 47.000 minder dan begroot. 
De ontvangst van een subsidie in het kader van TOGS van € 4.000 verzachtte de pijn van corona. 

 
- Uitgaven: 

- Personeelskosten: de personeelskosten vielen € 20.000 lager uit dan verwacht. Oorzaak van de 
lagere kosten ligt in de daling van de kantine-omzet en een bijdrage van de overheid (NOW) van 
bijna € 10.000. 

- Wedstrijdkosten: minder kosten gemaakt o.a. als gevolg van minder busvervoer. 
- Huisvesting: de huisvestingskosten vielen flink hoger uit door de renovatie van een kleedlokaal 

voor eigen rekening van de club en de renovatie van een bergruimte onder de tribune. Dit leidde 
tot meerkosten van resp. € 24.000 en € 10.000. 
Vanwege corona verleende de gemeente een tegemoetkoming in de kosten van het sportpark 
door een korting op de huur van ca. € 6.000. 

 
Het uiteindelijke resultaat over het seizoen 2019-2020 komt uit op een verlies van € 10.000. 
 
Will licht ook nog kort de Activa en de Passiva toe. 
- Balans: 

Zowel de te ontvangen als te betalen bedragen per 30 juni 2020 lagen hoger dan op de balansdatum op 30 
juni 2019.  Te ontvangen bedragen aan subsidies, bijdragen van een sponsor en een vooruitbetaling op het 
speedsoccerveld enerzijds en te betalen huur aan de gemeente voor het sportpark anderzijds, leidden tot 
deze stijgingen. 
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- Begroting 2020-2021: 

De begroting voor het nieuwe seizoen werd opgemaakt in een periode dat het coronavirus onder controle 
leek. Op het moment van de LJV is dat idee achterhaald. Desondanks wordt de begroting doorgenomen. 
De PM merkt op dat in het lopende seizoen 2020-2021 de inkomsten uit contributies en sponsoring niet of 
nauwelijks lijden onder het coronavirus. Het is fijn om vast te stellen dat er een sterk gevoel van solidariteit 
onder de leden en sponsors bestaat. 
De begroting is sluitend. 

 
5. Vaststelling contributie seizoen ’20-‘21 
Het bestuur stelt voor om de contributie sz. ’20-’21 gelijk te houden aan die van afgelopen seizoen. Volgens 
traditie wordt de indexering namelijk eens per 2 jaar toegepast (overigens geen vaste regel). Afgelopen jaar is 
de contributie geïndexeerd. Het bestuur wil nog eens benadrukken dat ze er nog steeds in slagen om de 
contributie laag te houden (tevens doelstelling). 
De LJV gaat akkoord middels stemming in een digitale poll en Will bedankt de leden. 
 
6. Verslag kascontrolecommissie 
Will vraagt aan Jan Breukers om het woord te nemen en verslag te doen van de bevindingen, namens de 
kascontrolecommissie (verder genoemd KCC), welke bestaat uit Jan Breukers en Fried Maas. 
Samengevatte conclusies: 
- De PM heeft aan de KCC voorafgaand aan de controle-bijeenkomst, digitaal ruimschoots inzicht verschaft 

in de cijfers. 
- Middels een uitgebreide vragenlijst van de KCC, heeft de PM alle verschillen uitgebreid toegelicht tussen 

begroting en boekjaar enerzijds, en tussen afgelopen boekjaren anderzijds. 
- Corona (COVID-19) heeft ook impact gehad op het resultaat, maar gelukkig via enkele overheidsregelingen 

is het gunstiger uitgevallen. 
- Vergelijking van kantine-omzet is lastig vanwege de gedwongen sluiting agv corona. 
- Kijkend sec naar de marge, heeft het bestuur doen besluiten om de consumptieprijzen te verhogen  

met € 0,10. 
- Opvallende verschillen t.o.v. voorgaande jaren, hebben een eenmalig karakter, zoals verbouwing 

kleedlokalen en opslagruimte. 
- Concluderend: vereniging is financieel zeer gezond. De vermogenspositie is licht gedaald maar leidt niet tot 

ongerustheid. 
 
De KCC stelt aan de LJV voor, om het financieel verslag goed te keuren en derhalve de PM en overige 
bestuursleden décharge te verlenen. De LJV gaat akkoord middels stemming in een digitale poll. 
 
Will bedankt de KCC, Jan Breukers en Fried Maas, voor hun bijdrage aan het tot stand komen van de 
gepresenteerde cijfers. 
 
7. Verkiezing KCC 
Will heeft Jan Breukers en Fried Maas bereid gevonden de taak van lid van de KCC volgend jaar wederom, voor 
de 5e en laatste keer, op zich te nemen. Volgens de statuten mag een lid van de KCC maximaal 5 jaar 
aaneengesloten dienen. De LJV gaat akkoord middels stemming in een digitale poll en daarmee wordt de 
verkiezing van de KCC als akkoord beschouwd en bevonden. 
 
8. Jaarverslag seizoen 2019-2020 
De VZ doorloopt het Jaarverslag, welke middels slides en foto’s wordt gepresenteerd. 
Bijzondere aandacht heeft de impact van corona op de gehele vereniging. 
Het niet volledig kunnen trainen, en vooral het niet spelen van competitiewedstrijden en de gedwongen 
sluiting van de kantine, wordt gevoeld in alle geledingen van de vereniging. Het doet pijn in onze 
voetbalharten, bij zowel de spelers als de vrijwilligers. Inmiddels mogen we aangepast trainen en zijn er 
alternatieve jeugdwedstrijden en worden er ook alternatieve activiteiten georganiseerd. Respect voor de 
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vrijwilligers en functionarissen, die dit aangepast organiseren. Mooi om te zien ook dat de saamhorigheid zeker 
niet minder wordt in deze moeilijke omstandigheden. 
 
Hoogtepunten afgelopen seizoen waren de benoeming van Huib Maes tot Vrijwilliger van het Jaar, de 
koninklijke onderscheidingen voor onze leden Martie Jeuken en Gerard Hurkmans, en de realisatie van het 
speedsoccerveld. 
 
Het jaarverslag wordt ook op de website gepubliceerd. 
Zie: https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/. 
 
9. Bestuursleden 
De volgende mutaties in het bestuur zijn te melden: 
Dagelijks bestuur (gekozen volgens statuten): 
- Carola Kessels - vicevoorzitter / algemene ledenzaken: 
ze stelt zich herkiesbaar voor een 3e termijn. 
- Peter van Enckevort - secretaris: 
hij stelt zich herkiesbaar voor een 3e termijn. 
- Will van Otterdijk - penningmeester; 
hij stelt zich herkiesbaar voor een 4e termijn. 
 - Claudia Fondon - communicatie; 
formeel stelt Claudia zich herkiesbaar voor een nieuwe (2e) termijn. Echter, ze heeft ook aan het bestuur 
aangegeven te willen stoppen met de bestuursfunctie aan het einde van dit seizoen ‘20/’21. De VZ wil van de 
gelegenheid gebruik maken om aan te geven aan de leden dat het bestuur dit besluit heeft gerespecteerd. Het 
bestuur zal op zoek gaan naar een opvolger. 
 
De LJV gaat akkoord met de voorgedragen herverkiesbare bestuursleden middels stemming in een digitale poll. 
Hiermee zijn de benoemingen een feit. Het bestuur dankt de leden voor het vertrouwen. 
 
10. Kleding : tenue en fonds 
In de vorige LJV is de totstandkoming van de keuzes rondom het nieuwe tenue uitgebreid besproken. 
Ondertussen kunnen we stellen dat de invoering van het nieuwe shirt/tenue gemeengoed is geworden. 
Voor de team-sponsors is een speciaal concept ontwikkeld. 
Om alle jeugdleden blijvend te verzekeren van een wedstrijdshirt, ongeacht of het team een sponsor heeft, 
heeft het bestuur ervoor gekozen een kledingfonds te introduceren, zoals geadviseerd door de nieuw 
opgerichte kledingcommissie. 
Voor een jaarlijkse bijdrage van € 10,-, ontvangt elke spelend lid het shirt in bruikleen. Er wordt geen verschil 
gemaakt tussen wel/niet gesponsorde teams. De voordelen zijn als volgt: 
- geen forse uitgave bij aanschaf nieuw wedstrijdshirt door de jaren heen. 
- kosteloos omruilen wedstrijdshirt door speler wanneer deze te klein is geworden. 
- kledingverstrekking niet beperkt tot selectieteams. Het is voor elk team.  
Let wel: het betreft enkel het wedstrijdshirt. Broeken en sokken dienen zelf aangeschaft te worden. 
Het bestuur heeft ingeschat dat de separate totale jaarlijkse ledenbijdrage aan het fonds voldoende zal zijn om 
de kledingkosten doorlopend te bekostigen. 
 
11. Speedsoccerveld 
In de vorige LJV werd aan de leden de gekozen locatie medegedeeld. De VZ geeft nogmaals aan dat de 
randvoorwaarden zorgvuldig zijn afgewogen en uiteindelijk tot locatie Noord-Oost veld 2 is gekozen. 
In de zomer van 2020 is na een lange voorbereiding dan begonnen aan de uitvoering van de werkzaamheden. 
Het resultaat is geweldig. Er was een goede samenwerking tussen het bestuur, hoofdaannemer en andere 
partijen en de altijd grote inbreng van onze eigen vrijwilligers. De gekozen materialen zijn van een hoge 
kwaliteit en garanderen een lange levensduur. Na realisatie heeft het bestuur veel positieve reacties gekregen. 
Op 27 sept. 2020 heeft hoofdsponsor Wim v.d. Laar, die ook een grote bijdrage heeft geleverd aan het veld, de 
opening verricht, waarbij JO13-1 als kampioensteam de eerste onderlinge wedstrijd mocht spelen.   

 

https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/
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12. Ontwikkeling Vrouwen-/Meisjesvoetbal 
Commissie meiden/vrouwen-voetbal: 
Na de start van de samenwerking tussen SV Someren en NWC op gebied van Vrouwenvoetbal in sz. 2017/2018, 
is er verder ontwikkeld aan deze samenwerking en is het nu tijd voor een stap verder, nl. op gebied van 
meisjesvoetbal. Samen vormen we een sterke en solide basis voor het meiden- en vrouwenvoetbal in de regio. 
Daardoor krijgen de vrouwen evenredige kansen. We delen visie, beleid en kennis voor een stevig fundament. 
Belangrijk is dat zowel de meisjes als de vrouwen de aandacht krijgen die zij verdienen en omdat er op velerlei 
gebieden grote verschillen zijn tussen meisjes/vrouwenvoetbal en jongens/mannen-voetbal, is het noodzakelijk 
dat er een aparte meiden-vrouwen-commissie is samengesteld. De commissie wordt gevormd door betrokken 
leden en is reeds gedreven op gang en zal zich binnenkort presenteren via de website. De samengestelde 
commissie rapporteert aan de stuurgroep, welke wordt bemand door delegaties van beide clubbesturen. 
De doelstelling is Samen groeien, Samen beter worden en Samen tactiek bepalen; Samen één. 
De besturen zijn enthousiast over de energie die er van de commissie uitstraalt en de ideeën die loskomen. 
 
Hoofdtrainer Ivo Veltrop: 
Na 13 seizoenen gaat Ivo Veltrop stoppen als hoofdtrainer Vrouwen. Ivo is er in geslaagd om de Vrouwen tot 
een stabiele hoofdklasser te brengen, mede gedragen door de samenwerking tussen SV Someren en NWC. 
Ivo heeft in het teambelang zelf besloten om te stoppen omdat hij vindt dat de speelsters zich moeten kunnen 
doorontwikkelen onder een nieuwe trainer. Vanuit staf, speelsters en bestuur, respect voor dit besluit en 
bestuur wenst Ivo veel succes in zijn verdere carrière. 
 
13. Buitenschoolse Sportieve Opvang “Sportstuif” 
SV Someren is de samenwerking aangegaan met BSO Sportstuif. Het accent van de opvang ligt op het 
aanbieden van sport- en spelactiviteiten. Dit past bij de activiteiten van de club. Tevens dienen we zo als club 
het maatschappelijk belang. Sportstuif zal een maandelijkse huur betalen welke variabel is naarmate het aantal 
kinderen dat wordt opgevangen. De gemeente heeft haar goedkeuring verleend. 
Leuk detail is dat Sportstuif meerdere standplaatsen heeft en enkele leden van SV Someren aldaar werkzaam 
zijn. 
 
14. Rondvraag/Opmerkingen 
De VZ geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen en beantwoordt de resterende vragen 
van de ingekomen stukken: 
1. Dugouts aan de natuurgrasvelden: 

meerdere leden brengen opnieuw dit punt in ter discussie. Voor de wisselspelers en staf is het erg 
wenselijk om te kunnen schuilen bij slecht weer en het punt is herhaaldelijk genoemd in de afgelopen 
LJV’s. Sommigen vragen zich af waarom dit niet meegenomen kan worden in de begroting en kan blijven 
staan. 
VZ: de vorige LJV was het ook benoemd door leden maar overigens niet zo overweldigend als nu het geval 
is. Het animo was toen lager. De begrote uitgaven voor dugouts zijn reeds twee keer meegenomen in de 
begrotingsronde, zoals we die jaarlijks intensief met elkaar houden. Echter, teneinde de begroting telkens 
sluitend te krijgen, bij meerdere goede plannen, is de keuze nog niet gevallen op dug-outs. Het bestuur 
tracht ad-hoc-uitgaven zoveel mogelijk te voorkomen en zich te laten leiden door een begroting. Dat de 
club financieel gezond is, is nog geen reden om de investering buiten de begroting om te doen. Financiële 
gezondheid en sluitende begroting gaan overigens gelijk op. 
Gezien de nadruk vanuit de leden die op dit onderwerp wordt gelegd, zal het bestuur het onderwerp begin 
2021 opnieuw en speciaal op de agenda zetten ter bespreking. 

 
2. Wat zijn de kosten van de tent geweest? En waarom kan dat wel buiten de begroting om en de aanschaf 

van dugouts niet? 
VZ: omwille van de corona-maatregelen en dus als gevolg van het kleedkamer-tekort, heeft het bestuur 
besloten om extra omkleedcapaciteit aan te brengen. Gekozen is voor aankoop van 2e-hands tenten, die 
middels een zeer scherpe deal is geslaagd. De VZ benoemt het bedrag aan de toehorende leden. De 
jaarlijkse huur van tenten voor activiteiten / evenementen valt hierdoor tevens weg, waardoor het een 
jaarlijkse besparing oplevert.  
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Deze kosten konden niet via de begroting lopen, daar besluit op korte termijn genomen moest worden 
i.v.m. de onvoorziene corona-pandemie.  
De leden stemmen in met de uitleg. Een opmerking luidt met het verzoek om niet te gaan beginnen aan 
uitleen van de tenten aan derden, ook niet tegen vergoeding. Bestuur neemt dat mee. Vooralsnog is er ook 
geen intentie om aan verhuur te beginnen en geen doelstelling geweest bij de aankoop zoals gezegd. 
 

3. Keeperstraining JO9-10-11; zijn er ook ballen beschikbaar voor deze groep? 
VZ: er is financiële ruimte voor elk team om eigen ballen te hebben, en daar hoort een keeperstraining-
groep ook toe. Ja dus. 
Er wordt benoemd dat er nog voldoende ballen zijn, dus moet geen probleem zijn. Een kar is niet persé 
nodig, wordt aangegeven door Robert Vossenberg, een net met ballen is afdoende. 

 
4. Nu er BSO Sportstuif overdag aanwezig is op de Potacker geeft dit ruimte voor de jeugd om overdag te 

kunnen voetballen op de velden? 
VZ: ja inderdaad. We hebben met Sportstuif afgesproken dat zij ook de functie van toezichthouder kunnen 
en zullen uitoefenen, mits zij niet in eigen functioneren beperkt worden. 

 
5. Wat is de financiële bijdrage van Sportstuif? 

Bestuur verklaart dat dit € 500,- per maand betreft. Indien de groep sterk gaat groeien, zal de bijdrage ook 
aangepast worden. 

 
6. Vacature toezichthouder dinsdagavond:  

op dit moment is deze vacature vacant. 
Er wordt een naam genoemd. De VZ zal hem benaderen. 

 
7. Toplaag veld 3 : wanneer wordt die vervangen? 

VZ: de gemeente werkt aan een bestekplan waarbij de club zal worden betrokken. Voornemen was om de 
vervanging in het voorjaar te verrichten waarbij het hoofdveld dan 1 a 2 weekenden niet bespeelbaar zal 
zijn voor wedstrijden. Daarnaast zullen trainingen dan ook op andere velden moeten plaatsvinden 
gedurende 2 a 3 weken. Zodra meer bekend, zal e.e.a. intern worden besproken. 

 
8. Wat is stand van zaken m.b.t. hoofdtrainer Someren 1? 

VZ: in deze periode vinden de gesprekken plaats met alle (contract) trainers. Het gesprek met Dominik 
hoort daar ook bij. Wordt vervolgd. 
 

9. Wat is stand van zaken m.b.t. vacature kantinebeheer? 
VZ: momenteel is het bestuur bezig met een selectie-procedure van kandidaten, gevoed door eigen 
inbreng en sollicitaties. Het proces vindt discreet maar vooral zorgvuldig plaats. Zodra meer bekend 
gemaakt kan worden, zullen we de leden informeren. 
 

10. Hoe is de begroting versus realisatie speedsoccerveld qua kosten uiteindelijk opgeleverd? 
Will: de totale kosten voor de aanleg van het veld bedragen ca.  € 75.000,-. Gedurende ontwerp- en 
uitvoeringsproces zijn de kosten namelijk gestegen als gevolg van extra grond- en 
bestratingswerkzaamheden t.b.v. de nieuwe doel-opstelplaatsen op een 3-tal andere locaties op het 
sportpark. Door dit gelijktijdig op te pakken, konden we per saldo kosten besparen. Door een extra 
substantiële sponsorbijdrage van onze hoofdsponsor, kwamen de kosten voor de club uit op ca. € 50.000. 
De realisatie van het veld zal in de jaarcijfers van sz. 2020/2021 zichtbaar worden. 
 

11. Kledingfonds: hoe zien we dat terug in de jaarcijfers en hoe werkt het financieel? 
Will: Het kledingfonds is ingesteld met ingang van het sz. 2020/2021. Het idee is dat de club shirts 
aankoopt ten behoeve van de jeugdleden en deze shirts vervolgens in bruikleen beschikbaar stelt. Voor het 
gebruik brengt de club € 10 per shirt per seizoen bij de leden in rekening. De gemiddelde gebruikstermijn 
van een shirt is vastgesteld op 3 jaar. De club treedt op als financier en als voorraadhouder. Het is niet de 
bedoeling dat de club geld verdient aan of geld toelegt op het beheer van het fonds. Het fonds zal geen 
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invloed hebben op de exploitatierekening en zal om die reden buiten de exploitatierekening gehouden 
worden. 
 

12. Wat gebeurt er met de situatie dat er spelers zijn, die mogelijk selectiewaardig zijn, maar dit jaar geen plek 
hebben binnen de selectie?  
Dit jaar zijn enkele spelers afgevallen die graag in de selectie hadden willen spelen, omdat er onvoldoende 
ruimte is voor iedereen. Aankomende jaren lijken er vanuit de jeugdafdeling nog meer spelers afgeleverd 
te worden, die selectiewaardig zijn. Binnen de Voetbal Technische Commissie gaat een groep aan de slag 
om dit onderwerp op korte termijn aan te pakken en met voorstellen te komen, want deze positieve 
voetbaltechnische ontwikkeling binnen jeugd moet een verder vervolg krijgen binnen het selectievoetbal 
bij de senioren. 

 
15.  Sluiting 
De VZ bedankt de ingelogde leden voor hun bijdrage en steun in deze bijzondere LJV. 
Het bekende rondje houden jullie tegoed. 
Tevens dank aan allen die het bestuur steunen en hebben gesteund. 
 
Voor verslag, 
 
 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 


